

STYRETS BERETNING 2025:

Dagsorden:

1. Godkjenning av dagsorden
2. Valg av møteleder
3. Valg av referent
4. Fastsettelse av stemmetall og beslutningsdyktighet
5. Valg av to desisorer
6. Godkjenning av innkalling
7. Styrets årsberetning
8. Regnskap med revisjonsberetning
9. Ansvarsfrihet for styret
10. Budsjett og kontingenter for neste
11. Innkomne forslag
12. Valg av styre
13. Valg av revisor

Styret har bestått av følgende medlemmer:

Frank Remman (Leder)
Audun Pedersen (Kasserer)
Sven Wisløff Nilssen (Webansvarlig)
Anniken Vestby (Sportslig ansvarlig)
Ole Kristian Valvåg (Økonomi- + Clonoansvarlig)
Jan Sigmund Berglund (Styremedlem)
Benjamin Halvorsen (Styremedlem)
Torbjørn Valvåg (Styremedlem)
Pål Røyset (Styremedlem)
Martin Nagy (Styremedlem)
Jakob Asbjørnsen (Styremedlem)

Medlemstall

Registrerte medlemmer i Hypersys per 31.12.2025: 63

Styremøter

Det har vært avviklet 5 fysiske styremøter i løpet av året. Det er protokollført referater fra disse møtene, og disse finnes samlet på en felles mappe for styret på Google Disk. I tillegg har det vært en god del del styreaktivitet via Messenger,

Klubblivet

Sjakklubben flyttet på vårparten i 2025 vekk fra Veita, og til store, lyse og fine lokaler i Skippergata 41-47. Fasilitetene er enda bedre her, lokalene er større og vi er fortsatt i sentrum. Akilleshælen er en enda høyere husleie, og det må jobbes aktivt for å kunne få inn friske midler til å drifte vårt flotte tilholdssted.



Foto: Siri Outzen Arneberg

Klubben har hatt og har aktiviteter gjennom hele uka, med torsdagene som fast spillekveld. I tillegg har det vært kurs i regi av TSKU, onsdagskurs for hobbyspillere og aktiviteter i helgene. Stort sett har torsdagene gått med til de hurtigere fartsdisiplinene som lyn og hurtigsjakk i regi av en vår- eller høstcup, men også andre disipliner som bullet, fischersjakk, hånd og hjerne og pratelagsjakk, totalt 40 kvelder. Det har også vært innledende runder med langsjakk som har kulminert med avsluttende mesterskapsrunder

over en helg. Det har i helgene også vært arrangert maratonlynsjakk i tillegg til jevnlig FIDE-turneringer i lyn og hurtigsjakk. Vi har hatt en fin miks av yngre og urutinerte til mere eldre og erfarne spillere, og også en god del utenlandske spillere. Torsdagene har vært en fin anledning for de yngre spillerne og få matche seg mot de mer etablerte. Selv om prestasjonene svinger, så har det samtidig vært en fin læringsarena og superviktig med miksen av spillere for å bygge og opprettholde et godt klubbmiljø. Oppmøtet har i snitt ligget et sted mellom 15-20 personer, men mange kvelder har vi også opplevd godt over 20 ivrige sjakksjeler.



Foto: Siri Outzen Arneberg

Dugnader

Det har vært gjennomført flere dugnader, både i forbindelse med flytting fra Veita og i forbindelse med rydding og shining av nylokalene i Skippergata. Blant annet deltok 12 stykker på dugnad i slutten av mars 2025 for å få lokalene i topp stand. I tillegg ble det gjennomført en dugnad før åpning av høstsesongen 2025. TSKU-foreldre har også gjennomført vasking i løpet av høsten.

Cafésjakk

Cafésjakk har vist seg å være et populært, sosialt og viktig voksentilbud på lørdagene sånn ca. en gang i måneden. Vi var tidligere på Prelaten og Agenturet, deretter Egon på Jekta, mens vi nå holder til på Egon i sentrum. Det har vært arrangert ca. 10 kafésjakkkvelder totalt, og er en viktig møtearena, kanskje spesielt for de som ellers ikke er veldig aktive i klubben.



Foto: Geir Magne Lorentsen

Kurs og tilbud

Det ble gjennomført 12 flotte kurskvelder på våren med temaet «Veien til klubblivet», primært av instruktørene Birk og Benjamin, som et tilbud til hobbyspillere. På høsten ble det gjennomført 6 klubbkvelder, men etter hvert ble oppmøtet dessverre for dårlig til å kunne fortsette. TSKU har gjennomført aktiviteter primært på mandagskveldene.

Vi har etablert et godt samarbeid med Sparebank1 med tanke på å kunne disponere bankens flotte lokaler vederlagsfritt til turneringer som Tromsøsjakken og NNM i sjakk, inkludert barneturneringer, og med gratis tilbud på kaffe, te og kakao.

Vi har gjennomført bruk av Ole K Valvåg sin programvare Clono, med liveoverføring av partier i egne turneringer og utenbys turneringer.

Søknader

På høsten sendte TSK og TSKU en felles søknad til Sparebank1 gjennom Samfunnsløftet. Gledelig nok fikk vi 100 000 i støtte til NNM Sjakkfestival 2026.

Webaktivitet

Vi er stolt over å fortsatt være den mest aktive sjakkklubben når det gjelder å produsere artikler og nyhetsstoff til vår hjemmeside og våre Facebook-sider. Dette ville selvsagt ikke

vært mulig uten vår alltid energiske og dyktige turboskribent Sven, som bare i 2025 produserte 317 sjakkrelaterte artikler (!).

Sportslig oppsummering 2025

Våren:

Årets første større happening i klubben var **Maratonlynsjakken** over 32 runder i slutten av januar. Den ble vunnet nok en gang av Mathias Lind Schouten med 25,5 poeng, foran Pål Røyset på 24 poeng og Sivert Schanche Tørfoss på 23,5 poeng. Ask Wintervold ble nr.3 i B-klassen.

Vårcupen 2025 ble avviklet over 10 runder med lyn og hurtigsjakk. Mesterklassen ble vunnet av Sivert Schanche Tørfoss. Øvrige klassevinnere 1-5 var Benjamin Halvorsen, Åge Dyb Hagerup, Olav Sørensen, Ask Wintervold og Emil Frediani.

Bymester (langsjakk) ble vunnet av Benjamin Halvorsen (bildet) med 6/7 poeng, foran Sivert Schanche Tørfoss på 5,5 poeng og Pål Røyset på 5 poeng. Konradklassen ble vunnet av Martin Nagy foran Daniel Hoel Andersen.



Litt av en vår for Benjamin som både ble Bymester, Bymester i Fischersjakk og ikke minst NNM-mester!
Foto: Siri Outzen Arneberg

Bymester i hurtigsjakk ble August Solbu (bildet) med 6,5 av 8 poeng, og dermed tidenes yngste vinner i disiplinen. Nr.2 ble John Joensen med 5,5 poeng og nr. 3 ble Benjamin Halvorsen med 4 poeng. Beste spiller under 1700 i rating ble Bjørn Marienborg Strøm.



Foto: Siri Outzen Arneberg

Bymester i lynsjakk ble Pål Røyset med 10,5/12 poeng, foran Torbjørn Valvåg med 9,5 poeng og Benjamin Halvorsen med 8 poeng. Beste spiller under 1700 ble Olav Sørensen.

Bymester i Fischersjakk ble Benjamin Halvorsen med 4/5 poeng foran Olav Sørensen og August Solbu, begge med 4 poeng.

Bymester i Bullet ble Torbjørn Valvåg med 13/18 poeng foran August Solbu og Benjamin Halvorsen, begge med 12 poeng.

Høsten:

Høstcupen 2025 over 10 runder med lyn og hurtigsjakk ble vunnet av Pål Røyset i klasse Mester. De øvrige klassevinnerne 1-5 var Birk Gulljord, Olav Sørensen, Henrik Marienberg Strøm, Mathias Heitmann Jaklin og Miroslav Kocka.

Klubbmester (langsakk) ble Pål Røyset med 3,5/ 5 poeng etter omspill mot Birk Gulljord. Konradklassen ble vunnet av Daniel Hoel Andersen med 6/7 poeng foran Bjørn Marienberg Strøm og Olav Sørensen, begge med 5 poeng.

Klubbmester i hurtigsjakk ble John Joensen (bildet) med 5/5 poeng, foran Birk Gulljord og Vinjar Hammari, begge med 3,5 poeng. Beste spiller under 1700 ble Henrik Nor-Hansen.



Foto: Frank Remman

Klubbmester i lynsjakk ble Pål Røyset med 8,5 poeng foran August Solbu med 8 poeng og Torbjørn Valvåg med 7,5 poeng. Beste spiller under 1700 ble Daniel Hoel Andersen.

Klubbmester i fischersjakk ble Benjamin Halvorsen med 5/5 poeng, foran Torbjørn Valvåg med 4 poeng og Henrik Marienberg Strøm med 3 poeng. Sistnevnte ble også beste spiller under 1700.

Øvrige turneringer

Vårsjakken over 7 runder (4 med langsjakk) ble arrangert på Kongsbakken skole. Vinneren ble Vinjar Hammari med 5,5 poeng foran Sivert Schanche Tørfoss på samme poengsum og Pål Røyset med 5 poeng. Vinner av klasse B ble Henrik Marienberg Strøm foran Olav Sørensen og Bjørn Marienberg Strøm, alle med 5 poeng. Totalt 29 deltakere.

Tromsøsjakken over 5 runder ble arrangert i Festsalen i Rødbanken. Til topps gikk Eivind Grunt Kreken, Torbjørn Valvåg og August Solbu, alle med 3,5 poeng. Vinner av B-klassen ble Henrik Marienberg Strøm, mens vinner av C-klassen ble Peter Bechir Zayen. Totalt 30 deltakere.

NNM i sjakk over 6 runder ble arrangert på Thon hotell i Harstad. Nordnorsk mester ble Benjamin Halvorsen med 4,5 poeng, foran Martin Halsvik Larsen og Torbjørn Valvåg, begge med 4 poeng. Vinner av klasse 1 ble Henrik Marienberg Strøm.

I **Rallarsjakken** tok Sivert Schanche Tørfoss en 3.plass med 3,5/5 poeng.

I **NM i sjakk** på Fagernes gikk Sivert Schanche Tørfoss (bildet) helt til topps og ble juniornorgesmester!



Foto: Hege Schanke

August Solbu tok bronse i Lilleputtklassen. Benjamin Halvorsen og Mads Vestby-Ellingsen vant gull i sidegrenen Sjåk.

Pål Røyset ble nr.2 i **70 grader Nord-turneringa på Skjervøy** bak vinneren GM Torbjørn Ringdal Hansen.

Torbjørn Valvåg (bildet) ble dobbelt **NNM-mester i lynsjakk og hurtigsjakk** på Sortland



Foto: Askild Gjerstad

Tromsø 1 gikk til topps i **KM for Lag i Harstad** 10 av 10 poeng. Tromsø 2 ble nr.4, Tromsø vant senere **NNM for Lag** gjennom å beseire Vadsø 4-0, men røk for Porsgrunn og Bergens i kampen om å kvalifisere seg til Eliteserien 2025/2026

I **NM for Ungdom** fikk August Solbu en sterk 4.plass i U-14 klassen. 10 spillere fra TSKU deltok.

Av øvrige prestasjoner kan følgende nevnes:

- Gunnar Johnsen tok en sterk 2.plass i Bad Wörishofen og 2232-prestasjon
- Mathias Lind Schouten fikk en fin 2334-prestasjon i Reykjavik Open.
- August med mesterprestasjon i hurtigsjakkturnering i Berlin
- Monica Machlik tok bronse i NM for jenter og kvinner. Ylva Wintervold deltok også.

Andre ting:

- Sommersjakkleir med 45 barn og unge over 1 uke arrangert av TSKU.
- Vi markerte Gunnar Johnsen 80 år med kake og tale
- Vi mintes to tidligere TSK-medlemmer, Magne Bergvoll og Jarl Kvikstad som gikk bort i løpet av 2025.



Mvh Frank Remman